

FEROZOMAL
microgranule pentru utilizare directă
supliment alimentar cu îndulcitori și arome de lămâie și fructe de pădure
cu Fier lipozomal, vitamina C și vitamina B₁₂

FEROZOMAL este un supliment alimentar sub forma de plicuri cu microgranule pentru utilizare directă, cu gust plăcut de lămâie și fructe de pădure.

Un nivel scăzut de fier în organism poate apărea din cauza eliminării crescute a fierului din organism, unei absorbții scăzute, nevoilor crescute de fier din cauza aportului insuficient din alimentație.

Plicurile de **FEROZOMAL** conțin fier (fier pirofosfat) sub formă de complex lipozomal.

Fierul este înconjurat de un strat dublu fosfolipidic (lipozom) și nu intră în contact direct cu membrana mucoasei tractului digestiv. Acest lucru asigură o biodisponibilitate ridicată și o toleranță bună a fierului, fără a cauza un gust metalic în gură.

INGREDIENTE ACTIVE

Ingrediente	1 plic (1,8 g)	VNR* (%)
Fier (fier pirofosfat)	30 mg	214%
Vitamina C (acid L-ascorbic)	80 mg	100%
Vitamina B ₁₂ (ciancobalamină)	2,5 μg	100%

* Valoare nutrițională de referință conform Reg. 1169/2011

Ingrediente

Îndulcitor: sorbitol (din porumb și **grâu**); pirofosfat de fier, maltodextrină, acid L-ascorbic (vitamina C), *arome, regulator de aciditate:* acid citric; ciancobalamină (vitamina B₁₂), *agent antiaglomerant:* dioxid de siliciu; *îndulcitori:* sucraloză, acesulfam de potasiu.

INDICAȚII DE UTILIZARE:

FEROZOMAL este un supliment alimentar care asigură aportul zilnic de fier cu scopul de a satisface nevoile crescute ale organismului, în cazul în care există.

- ✓ Conține Fier care contribuie la funcția cognitivă normală, la metabolismul energetic normal, la formarea normală a globulelor roșii și a hemoglobinei, la transportul normal al oxigenului în corp, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la reducerea oboselii și extenuării și contribuie la procesul de diviziune celulară.
- ✓ Conține Vitamina C care crește absorbția fierului, contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, pentru funcționarea normală a sistemului osos, pentru funcționarea normală a ligamentelor, pentru funcționarea normală a gingiilor, pentru funcționarea normală a pielii și pentru funcționarea normală a

dinților; contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos și la menținerea sănătății psihice; contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ; contribuie la reducerea oboselei și extenuării.

- ✓ Conține Vitamina B₁₂ care contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice și la funcționarea normală a sistemului imunitar; contribuie la formarea normală a globulelor roșii și la reducerea oboselei și extenuării.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Adulți: 1 plic pe zi, dizolvat direct în gură.

PRECAUȚII LA UTILIZARE

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

Suplimentele alimentare nu pot înlocui o alimentație variată și adecvată și un stil de viață sănătos .

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

AVERTIZARE

În cazul consumului excesiv al produsului, poate avea efect laxativ.

AMBALAJ

Cutie din carton ce conține 30 de plicuri și prospectul.

TERMEN DE VALABILITATE

Doi (2) ani.

CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Producător: Fine Foods & Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A., Italia pentru ALKALOID AD Skopje, blvd. Aleksandar Makedonski 12, 1000 Skopje, Macedonia de Nord.

Notificator în România:

Alkaloid Bucharest S.R.L. Bucuresti, Romania, Sector 2, Bulevardul Dimitrie Pompeiu, Nr. 5-7, cladirea Hermes Business Campus 2 (denumita si HBC2 sau cladirea C), Etaj 1.

Notificare Ministerul Sănătății nr. 6272 din 24.04.2024